



СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони
у Донецькій області

НАКАЗ

12.10.2020

м. Дружківка

№377

Про оголошення конкурсу на
зайняття вакантних посад Територіального
управління Служби судової охорони
у Донецькій області

Відповідно до частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, на виконання доручення Голови Служби судової охорони від 02.04.2020 № 139

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області, який провести 29 жовтня 2020 року:

заступника командира взводу швидкого реагування (з дислокацією у м. Маріуполь) – 1 посада;

інспектор відділення особистої безпеки підрозділу особистої безпеки суддів – 1 посада;

контролер II категорії (водій) господарського взводу – 1 посада.

Для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони Новоградівського міського суду (м. Новоградівка):

контролера II категорії другого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада.

Для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони Дмитровського міського суду (м. Мирноград):

контролер II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада.

Для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони Іллічівського районного суду (м. Маріуполь):

контролера I категорії третього відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони - 1 посада;

контролера II категорії третього відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони - 2 посади.

Для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони Орджонікідзевського районного суду (м. Маріуполь):

контролера I категорії четвертого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони - 1 посада;

контролера II категорії четвертого відділення п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони - 2 посади.

Для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони Першотравневого районного суду (смт. Мангуш):

контролера I категорії другого відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони - 1 посада.

Для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони Вугледарського міського суду (м. Вугледар):

контролера I категорії другого відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони - 1 посада;

контролера II категорії другого відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони - 1 посада.

Для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони Волноваського районного суду (м. Волноваха):

контролера I категорії третього відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони - 1 посада;

2. При проведенні конкурсу забезпечити дотримання вимог чинних нормативно-правових актів та наказів Служби щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19.

3. Надати до Територіального управління Державної судової адміністрації України у Донецькій області оголошення про проведення конкурсу та його умови для оприлюднення на офіційному сайті в розділі «Інше».

4. Перевірку рівня фізичної підготовки для кандидатів на посади здійснити згідно «Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони», затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників (відповідальний начальник відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Панченко І.В.).

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



Андрій ШУР